

Förderverein Schule Am Warteberg e.V.

Beitrittserklärung

Ja, ich möchte Mitglied im Förderverein der Schule Am Warteberg e. V. werden als Ehepartner und in häuslicher Gemeinschaft lebende Partner sind beitragsfrei. Nachfolgendes bitte in Druckbuchstaben ausfüllen, danke. **ABO-Mitgliedschaft** Der Jahresmitgliedsbeitrag beträgt 24 €. Zusätzlich erhöhe ich den Beitrag jährlich um eine Spende von€ Eine Kündigung ist jeweils laut Satzung zum Jahresende bis zum 30.09. d. Jahres möglich und der Beitrag wird laut Satzung jeweils zu Beginn des Schuljahres (Okt./Nov.) eingezogen oder Mitgliedschaft auf Zeit Die Mitgliedschaft endet automatisch mit Ausscheiden meines Kindes aus der Schule Am Warteberg. Eine besondere Kündigung ist nicht notwendig. 4 Jahre (1. Klasse) Der Beitrag beträgt 80 € und wird einmalig für die gesamte Dauer zu Beginn des Schuljahres eingezogen. 3 Jahre (2. Klasse) Der Beitrag beträgt 60 € und wird einmalig für die gesamte Dauer zu Beginn des Schuljahres eingezogen. 2 Jahre (3. Klasse) Der Beitrag beträgt 40 € und wird einmalig für die gesamte Dauer zu Beginn des Schuljahres eingezogen. Vor- und Zuname Geburtsdatum Postleitzahl Wohnort

Förderverein der Schule Am Warteberg e.V.

Philippinenhöfer Weg 83 34127 Kassel

E-Mail: post@foerderverein.warteberg.de

Bankverbindung:

Kasseler Sparkasse (BIC: HELADEF1KAS) IBAN: DE80 5205 0353 0001 0571 59



Förderverein **Schule Am Warteberg**

Straße und Hausnummer	Telefon
E-Mail-Adresse <u>(besonders wichtig)</u>	
Geldinstitut	
DE IBAN	
lch erteile hiermit die Ermächtigung, meinen Mitgliedsbeitrag bis vom oben genannten Konto abzubuchen.	s auf schriftlichen Widerruf
Datum Untoreobrift	
Datum Unterschrift	

Die Vereinssatzung kann auf der Internetseite des Fördervereins eingesehen bzw. ausgedruckt werden.

Datenschutzregelung

Verantwortliche Stelle im Sinne der Datenschutzgesetze, insbesondere der EU-Datenschutzgrundverordnung (DSGVO), ist: Förderverein der Schule Am Wartenberg e.V. Jürgen Kaiser, 1. Vorsitzender

Ihre Betroffenenrechte

Unter den angegebenen Kontaktdaten unseres Vorsitzenden können Sie jederzeit folgende Rechte ausüben:

- Auskunft über Ihre bei uns gespeicherten Daten und deren Verarbeitung, Berichtigung unrichtiger personenbezogener Daten,
- Löschung Ihrer bei uns gespeicherten Daten,
- Einschränkung der Datenverarbeitung, sofern wir Ihre Daten aufgrund gesetzlicher Pflichten noch nicht löschen dürfen, Widerspruch gegen die Verarbeitung Ihrer Daten bei uns und

Datenübertragbarkeit, sofern Sie in die Datenverarbeitung eingewilligt haben oder einen Vertrag mit uns abgeschlossen haben.

Sofern Sie uns eine Einwilligung erteilt haben, können Sie diese jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen. Sie können sich jederzeit mit einer Beschwerde an die für Sie zuständige Aufsichtsbehörde wenden. Ihre zuständige Aufsichtsbehörde richtet sich nach dem Bundesland Ihres Wohnsitzes, Ihrer Arbeit oder der mutmaßlichen Verletzung. Eine Liste der Aufsichtsbehörden (für den nichtöffentlichen Bereich) mit Anschrift finden Sie unter: https://www.bfdi.bund.de/DE/Infothek/Anschriften Links/anschriften links-node.html

Zwecke der Datenverarbeitung durch die verantwortliche Stelle und Dritte
Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten nur zu den in dieser Datenschutzerklärung genannten Zwecken. Eine Übermittlung Ihrer persönlichen Daten an Dritte zu anderen als den genannten Zwecken findet nicht statt. Wir geben Ihre persönlichen Daten an keine Dritten weiter.

Förderverein der Schule Am Warteberg e.V.

Philippinenhöfer Weg 83 34127 Kassel

E-Mail: post@foerderverein.warteberg.de

Bankverbindung:

Kasseler Sparkasse (BIC: HELADEF1KAS) IBAN: DE80 5205 0353 0001 0571 59